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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1

# RÉPONSES DATE

1 Liane 9/27/2025 4:20 PM

2 Séverine 9/27/2025 4:17 PM

3 Catherine 9/27/2025 4:16 PM

4 Marie-Pierre 9/27/2025 4:13 PM

5 Isabelle 9/27/2025 4:13 PM

6 Blandine 9/27/2025 4:12 PM

7 Christelle 9/27/2025 4:12 PM

8 Fanny 9/27/2025 4:11 PM

9 Marion 9/27/2025 4:11 PM

10 Alice 9/27/2025 4:11 PM

11 Caroline 9/27/2025 4:10 PM

12 Sophie 9/27/2025 4:10 PM

13 Clémentine 9/27/2025 4:10 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1

# RÉPONSES DATE

1 Sabra-Eberhardt 9/27/2025 4:20 PM

2 LE MENESTREL 9/27/2025 4:17 PM

3 Ferreira 9/27/2025 4:16 PM

4 El Qomri 9/27/2025 4:13 PM

5 Broglia 9/27/2025 4:13 PM

6 Bellot Garcia 9/27/2025 4:12 PM

7 PASSELEGUE 9/27/2025 4:12 PM

8 Gassmann 9/27/2025 4:11 PM

9 David 9/27/2025 4:11 PM

10 Charlot 9/27/2025 4:11 PM

11 Marteau 9/27/2025 4:10 PM

12 Pailhous 9/27/2025 4:10 PM

13 Cousin 9/27/2025 4:10 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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0.00% 0

0.00% 0

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Ras 9/27/2025 4:14 PM

2 Durée appropriée 9/27/2025 4:11 PM
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100.00% 14

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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100.00% 14

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Outils pour le lien avec les patients
Mieux soigner mon ancrage / autorégulation
Mieux repérer
les problèmes ( attachement, maltraitance) avec les traces fines
Faire attention aux traces
fines pour la recherche des solutions à la place des conseils

9/27/2025 4:20 PM

2 Ras 9/27/2025 4:14 PM

3 RAS :) 9/27/2025 4:11 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Aucune 9/27/2025 4:14 PM

2 . 9/27/2025 4:11 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Cf 14 9/27/2025 4:20 PM

2 Être bien soi même en tant que soignant, être disponible , à l’écoute, lien, accordage,
résolutions

9/27/2025 4:17 PM

3 Régulation. Gib. 9/27/2025 4:16 PM

4 Écoute donner du lien empathie 9/27/2025 4:14 PM

5 Les 3 R, ecoute attentive, donner le choix 9/27/2025 4:13 PM

6 Garder le lien Les ancrages 9/27/2025 4:13 PM

7 Regulation- co regulation - roue de Daniel Siegel Activation sympathique et parasympathique
Se mettre en relation avec le tout petit : doudou sur le ventre
3 R Outils d’accompagnement du
conflits

9/27/2025 4:12 PM

8 Importance de la régulation pour nous même
Importance du système nerveux autonome 9/27/2025 4:12 PM

9 La grille de lecture du comportement de l'enfant Gestion du conflit
Importance du lien
Se
mettre à la place de l'autre
Laisser un temps à l'enfant, valider son ressenti avant de lui
demander de faire qqch

9/27/2025 4:11 PM

10 Le lien. La régulation. Les fines traces. Recherche des ressources chez l’autre 9/27/2025 4:11 PM

11 Le mantra : Bienveillance - Fermeté - Encouragement
Le fonctionnement du SNA et les
méthodes de régulation

9/27/2025 4:11 PM

12 Outils pratiques : temps de pause, auto et co régulation, respiration
Ado : garder du lien +++ 9/27/2025 4:10 PM

13 Fermeté et bienveillance 9/27/2025 4:10 PM

14 Maintenir le lien. Apprendre à (se) réguler 9/27/2025 4:10 PM
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Q17
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Excellent relationnel 9/27/2025 4:16 PM

2 Non 9/27/2025 4:14 PM

3 Non 9/27/2025 4:13 PM

4 Non 9/27/2025 4:11 PM

5 Un immense merci 9/27/2025 4:11 PM

6 Intervenantes extra ! Merci pour tout 9/27/2025 4:11 PM

7 Merci pour l’organisation et pour la bienveillance de ce séminaire! 9/27/2025 4:10 PM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Excellent seminaire 9/27/2025 4:20 PM

2 MERCI 9/27/2025 4:16 PM

3 Aucun 9/27/2025 4:14 PM

4 Formation extraordinaire pour notre mental qui nous redonne de la force et de la confiance pour
retourner dans notre cabinet

9/27/2025 4:13 PM

5 Je rêve d’un niveau 3 et 4 et 5… 9/27/2025 4:11 PM

6 Encore merci pour cette formation absolument géniale, qui nous apprend beaucoup sur les
autres et sur nous-même

9/27/2025 4:11 PM
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Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 5

# RÉPONSES DATE

1 Parentalite dans des contextes particuliers ( TND, adolescents en crise…) 9/27/2025 4:20 PM

2 Un séminaire sur parentalite /attachement et TND 9/27/2025 4:17 PM

3 Les régimes de l'enfant 9/27/2025 4:16 PM

4 Non 9/27/2025 4:14 PM

5 Coaching des médecins 9/27/2025 4:13 PM

6 Attachement 9/27/2025 4:12 PM

7 Plus de connaissances sur le développement de l'adolescent 9/27/2025 4:11 PM

8 Sur la théorie de l'attachement 9/27/2025 4:11 PM

9 Trouble de l’attachement Communication non violente 9/27/2025 4:10 PM


